

Misna slavlja i župni oglasi

<i>Poned., 8. lipnja</i>	18.30 + Anton Žlimen
<i>Utorak, 9. lipnja</i>	18.30 + ob. Mihaljević i Krmpotić 20.00 VOJNOVAC: Završetak pobožnosti Sv. Anti (13. utorak)
<i>Srijeda, 10. lipnja</i>	18.30 + Mladen Bokulić
<i>Četvrtak, 11. lipnja</i>	18.30 + Marica Modoran
<i>Petak, 12. lipnja</i>	12.00 CEROVNIK: Mala crikva: + Ob. Magdić i Drašković
<i>Presv. Srce Isusovo</i>	18.30 + Tonček Kuterovac
<i>Subota, 13. lipnja</i>	12.00 CEROVNIK: Mala crikva – Po nakani (al)
<i>Presveto Srce Marijino</i>	18.30 + Marica (30. dan) i Ivan Belančić; Ivan Prebeg Možar; Božica Palijan; Kate, Franje i Anka Žilić; Zlatko i Vladimir Belančić; Julka i Mate Mihaljević; Anton Franjković.
<i>14. lipnja</i>	10 OŠTARIJE: Misa za narod
<i>DAN GOSPODNJI</i>	12 VOJNOVAC: Proslava Sv. Ante: + Dragan Gašparović
<i>10. nkg</i>	17 SKRADNIK: Po nakani (al)

1. **ŽUPNA KATEHEZA** – za vjeroučenike svaku večer prilika za svetu ispovijed.
2. **KRUNICA u obitelji** – pozovite na molitvu krunice s vama i za vas u vašoj obitelji.
3. **HVALA** – hodočasnici koji su odlučili ići u Sarajevo na susret sa Sv. Ocem papom Franjom. Iz župe Oštarije ide pet osoba, a iz Ogulinskog dekanata idu dva busa hodočasnika.

4. **OBNOVA CRKVENIH OBJEKATA** – ovog tjedna župni ured dobio je potpisani ugovor za obnovu krova župne crkve na Cerovniku te krova župnog doma u Oštarija. Izvođač građevinsko-obrtničkih radova je „KOLOS“ d.o.o. Duga Resa. Započelo je uređenje Spomen sobe svećenika mučenika vlč. Dragutina Fifke iznad sakristije na Cerovniku. Zahvati na oba građevinska objekta biti će više stotina tisuća kuna. Ujedno smo u prilici nabavke dva zvona za župnu crkvu na Cerovniku – srednje oko 130 kg i maleno oko 80 kg. Pozivam župljane neka svojim godišnjim prilogom za crkvu pomognu započetu obnovu.

5. **SRCE ISUSOVO i MARIJINO** – slavimo u petak, 12. lipnja i subotom 13. lipnja misnim slavljem na Cerovniku u Maloj crikvi u 12 h. Mise tijekom lipnja su u Maloj crikvi.

6. **SV. ANTU PADOVANSKOG** – slavimo u filijalnoj kapeli na Vojnovcu u nedjelju, 14. lipnja u 12 sati. Taj dan u župnoj crkvi neće biti mise već sve pozivam na Vojnovac. Završetak pobožnosti 13. utoraka Sv. Anti imamo u utorak, 9. lipnja u 20 sati na Vojnovcu. Poslije pobožnosti biti će dogovor za proslavu u nedjelju. Dodite, uključite se u pripremu.



7. **POZIV KRIŽARIMA** – Poštovani duhovnici, drage sestre i braća križari! Nakon održanih svećanih križarskih obećanja na Cerovniku i kratkog susreta nakon toga, vrijeme je krenuti u daljnje korake. Dogovoreno je kako bi se sljedeći susret održao u Cerovniku 13. lipnja 2015. s početkom u 20 sati kod kapelice Presvetog Srca Marijina. Upravo je to prigoda zbog iste Marijine svetkovine koja pada baš na taj isti dan. Nadam se dobrom odazivu na ovaj susret s nakanom neka urodi plodovima za budući rad društva! Pozivam vas sve križare i križarice da se otvorena srca odazovete za rad na proširenju Kristova Kraljevstva u dušama. **Bog živi!** *Darijo Burjan, predsjednik Križarske organizacije*

7. **MISA ZAHVALNICA** – za školske i vjeronaučne godine je u nedjelju, 14. 6:
10 sati – Svetište; 12 sati – Vojnovac; 17 sati – Skradnik.

Izdavač: pop Antun Luketić; Župni ured Oštarije; e-mail: www.zupa-ostarije.com

	<h1>Pod Gospinim plaštom</h1> <p>OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC 047-584-070 • 098-887-044 • pop.ante@gmail.com 7. lipnja 2015. • 10. NKG • God. VI. • br. 23 (249)</p>	
--	--	--

„Sotoni je došao kraj!“ (Mt 3, 20-35)

Čitanje svetog Evandelja po Marku: U ono vrijeme: Dode Isus u kuću. Opet se skupi toliko mnoštvo da nisu mogli ni jesti. Čuvši to, dođoše njegovi da ga obuzdaju jer se govorilo: »Izvan sebe je!« I pismoznanci što siđoše iz Jeruzalema govorahu: »Beelzebula ima, po poglavici đavolskom izgoni đavle.«

A on ih dozva pa im u prisposodobama govoraše: »Kako može Sotona Sotonu izgoniti?

Ako se kraljevstvo u sebi razdijeli, ono ne može opstati. Ili: ako se kuća u sebi razdijeli, ona ne može opstati. Ako je dakle Sotona sam na sebe ustao i razdijelio se, ne može opstati, nego mu je kraj. Nitko, dakako, ne može u kuću jakoga ući i oplijeniti mu pokućstvo ako prije jakoga ne sveže. Tada će mu kuću oplijeniti! Doista, kažem vam, sve će se oprostiti sinovima ljudskima, koliki god bili grijesi i hule kojima pohule. No pohuli li tko na Duha Svetoga, nema oprostjenja do vijeka; krivac je grijeha vječnoga.« Jer govorahu: »Duha nečistoga ima.« I dođu majka njegova i braća njegova. Ostanu vani, a k njemu pošalju neka ga pozovu. Oko njega je sjedjelo mnoštvo. I reknu mu: »Eno vani majke tvoje i braće tvoje, traže te!« On im odgovori: »Tko je majka moja i braća moja?« I okruži pogledom po onima što su sjedjeli oko njega u krugu i kaže: »Evo majke moje, evo braće moje! Tko god vrši volju Božju, on mi je brat i sestra i majka.«

Riječ Gospodnja.

Zajedništvo s Isusom

Čitanje iz Knjige postanka i današnje Evandelje po Marku stavljaju nam pred oči na uvjerljiv način moć zla u svijetu, prije svega pobjedu nad zlom po Bogu u Isusu Kristu. U našem dnevnom životnom iskustvu susrećemo grijeh i zlo na mnogostruk način: tu se na žalost radi o prekršaju koji se događa po stvaranju, a mi ga također osjećamo u našem životu. Prvobitna harmonija i red odnosa ljudi međusobno i prema Bogu kako za živu tako i za neživu prirodu narušeni su. Imajući zapletenosti u zlu, ima patnje i smrti, a tu je i ono što zovemo grijeh.

Dakako, danas nije moderno govoriti o "grijehu". Radije se prihvaća govorenje o duševnim smetnjama, frustracijama, kompleksima i agresijama. Često



puta psihologija i sociologija preuzimaju ulogu koja je ranije pripadala dušobrižništvu: strahovi i osjećaji krivnje obrađuju se terapijski, umjesto da se traži pravi korijen mnogih duševnih patnja: izgubljeni i razrušeni odnos prema Bogu! Dakako, ima i nezdravih smetnja duševnoga života, gdje ljudi na primjer imaju osjećaj krivnje, bez da za to podastru pravi uzrok u obliku stvarnoga grijeha. Problematično je ako se svaka vrsta grijeha taji i svi osjećaji krivnje se odmah shvaćaju kao nezdravi.

Nasuprot tome Biblija vrlo jasno govori o grijehu i krivnji čovjekovoj. Što je uistinu bit grijeha, u čemu se grijeh sastoji? Je li to samo loša savjest ili možda narušena harmonija ljudi međusobno? Sve spada pod to. Ali istinska srčika zla leži dublje. Grijeh se sastoji u tome, da čovjek nasuprot Bogu uskraćuje poslušnost. On uskraćuje svome Stvoritelju i Otkupitelju poslušnost i predanje njegovoj svetoj volji. Time čovjek ispada iz prvobitne sredenosti svoga odnosa prema Bogu: On dospjeva u protivljenje prema Bogu i njegovim zapovijedima i ujedno prema samome sebi. Grijeh je odvratanje od Boga i samootuđivanje. Čovjek bi htio tražiti sreću izvan Božjega reda, okreće se samome sebi. Ustrajava u svome egoizmu i tako gubi to, što je na kraju tražio: svoje ljudsko ispunjenje, koje nalazi samo u nesebičnoj, darujućoj ljubavi prema Bogu i ljudima.

Bez Otkupitelja nema konačno izlaza iz te naše bijede za koju smo sami krivi: čovječanstvo ne bi moglo prvobitno darovanu, ali po grijehu izgubljenu sreću povezanosti s Bogom i međusobno nikada više samo sebi zaraditi. Raj bi bio izgubljen. Mnogi pesimisti sumnjaju u stanje svijeta i u vlastitu upletenost u zlo. Ali je li život stvarno takav? Zar nema izlaza? Ima li otkupljenja i spasenja od grijeha i od svega što je povezano sa zlom?

Kroz patnju i smrt na križu Sin Božji koji je postao čovjekom nadvladao je moć grijeha i smrti. U svome uskrsnuću daruje nam novi život s Bogom i međusobno pomirenje. Ljubav prema Bogu i bližnjemu je nova zapovijed Kristova. Bog nam daje snagu da to ispunjamo radošću. Tako imamo veliku utjehu: sve negativno u svijetu je privremeno. Ima doduše grijeha i zla, ima patnje i smrti; ima Sotone, začelnika zla, i zlo je moćno. Ipak Isus Krist je jači. On pobjeđuje nevjernost ljudi po svojoj vjernosti volji Božjoj. On Sotonu lišava moći, budući je Bog jači. Tko vjeruje u Isusa, već ima udjela u Kristovoj pobjedi, koja će se dovršiti u vječnoj slavi.

Pogledajmo na onu ženu, koja nam je rodila Otkupitelja, na Mariju! Ona se usudila u svemu ispuniti volju Božju i na taj način bila je najuže povezana s Gospodinom Isusom Kristom. Nije naravno srodstvo bilo presudno, nego njena spremnost, vjerno njega slušati i njegovu riječ ostvariti u životu. Isus, sin te obećane žene već u knjizi Postanka, zgazio je zmiji glavu i pobijedio zlo. S njim povezani, puni smo nade, da ćemo postići svoj cilj, vječno zajedništvo ljubavi s Bogom i međusobno.

Fra Jozo Župić



Zvona

(Iz Spomenice župe Cerovnik)

U vrijeme župnikovanja vlč. Dragutina Dičića, koji župu Cerovnik preuzima 1905. godine, zapisano je u Spomenici župe kako je „u listopadu god. 1916. rekvirirala (preuzela) je država u ratne svrhe iz župne crkve na Cerovniku dva zvona: i to jedno u težini od 200 kg (odštetni iznos Kruna 800.), a drugo u težini od 85 kg (odštetni iznos Kruna 340). Na većem zvonu bila je godina 1845., a na manjem zvonu 1690. godina. U listopadu god. 1917. država preuzima u ratne svrhe i treće zvono iz župne crkve. Težina toga zvona bila je: 78 kg (odštetni iznos Kruna 312). Na tome zvonu bila je upisana 1749. godina“.

Godine 1921. za župnika na Cerovnik dolazi vlč. Marijan Šoić, rodom iz Kostrena, te 4. lipnja 1926. god. u Spomenici župe o novim zvonima piše:

„Godine 1916. rekvirirala je bivša država u ratne svrhe sva tri (3) zvona i sa naše crkve u Cerovniku. Kao po svuda – tako i u ovoj župi, zavladao je općenita žalost za crkvenim zvonovima. Da ipak župljani imadu barem nekakvi glas u tornju: prenešeno je malo zvono sa crkvice presv. Srca Isusova u toranj župne crkve. Nakon prevrata (1918. g.) a i kasnije sve se više osjećala potreba novih zvonova: da se na novo oživi naša župna crkva; te se na radost i veselje pučanima: dne 27. travnja 1924. na poticaj domaćega upravitelja župe Marijana Šoića – sastane odbor za nabavu novih zvonova za župnu crkvu u Cerovniku. U odboru su bili sljedeći: Marijan Šoić, predsjednik; Josip Špehar, iz, podpredsjednik; za selo Špehari; Stjepan Jergović, za Gojmerac; Toma Turkalj i Dane Turkalj za Trojvrh; (Turkalji); Ljudevit Krznarić: za Medvede i Plivelice; Mate Pavlič 61, i Mate Pavlič 47 za selo Pavličići i oko crkve; Toma Bogović: za Vainvrh; Joso Poljak: za Kučiniće i Poljake; Dane Kolić (cesta): za Koliće; Joso Magdić – za Magdiće; Franjo Rubčić 38 – za Rubčiće; Anton Belobrajdić – za Belobrajdiće; Lovro Špelčić za Špelčiće i Matešković; Marko Cindrić, a iza njegove smrti Dane Špehar: za Glavicu, Cindriće i Sabaljsku Dragu. – Za pokriće troškova istih zvonova zaključeno je; da se ubere po župljanima: i to po dušama 15. Dinara svaka duša. Hvala Bogu naše nastojanje okrunjeno je uspjehom.

Dne 3. IV. 1926. na Veliku Subotu k večeru: dopratismo u velikoj paradi uz oduševljenje naroda: naša dva (2) nova brončana zvona. Na linijama pred crkvom ispod slavoluka obavio je blagoslov istih zvonova sâm domaći upravitelj župe g. Marijan Šoić uz prigodno slovo („Vivos voco, mortuos plango, fulgura frango.“) – Kumovahu: Većem zvonu (370 Kg.) Marko Pavlič (Japin) iz Vainvrha; a manjem (160 Kg) – Mijat Kolić iz Munjave. – Svaki darovaše svoje kumče sa 500. – Dinara. Uz to darivaše zvona i ostali narod. U jutro 4. IV. 1926. na sam Uskrs: bila su uz pripomoć i veliko veselje i pucanje mužara podignuta u toranj župne crkve u Cerovniku te su već kempelala i zvonila za veliku Misu na Uskrs. Cijele ove uskrsne blagdane proveo je tako narod ove župe u dvostrukom veselju; izrazivao svoje zadovoljstvo i povjerenstvo svojem odboru. Zvona je salio: Kvirin Lebiš, zvonoljevalac Sušak-Rijeka. Cijela svota (ujedno s jarmovima željeznim) iznaša 25.000. Dinara. Na većem zvonu piše ovako: U spomen tisućgodišnjice hrvatskoga Kraljevstva 925-1925. Sv. Križu posvećuju župljani Cerovnički. Na manjem zvonu: Bl. Djevici Mariji posvećuju hrvatski seljaci. Malo zvono prenešeno je opet na crkvicu Presv. Srca Isusova. Prigodom dolazka novih zvonova vrijedno je ovamo zabilježiti majstore, koji su u tornju besplatno radili: a to su: Mate Pavlič – Šlik; Mate Pavlič 47; Stjepan Špehar; Fabijan Pavlič i sin; Ivan i Mate Matešković; Donat Belobrajdić; Franjo Magdić; Dragan Špehar i Blaž Pavlič. Također mnogi župljani darovaše u tu svrhu građevni materijal: neki žaganicu – neki letvu – neki hrast. – Bog svima neka plati.“ Zavjet Cerovnik ove 2015. godine je nabaviti 2 nova zvona u zahvalu i u spomen oslobođenja u Domovinskom ratu.